



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил охраны окружающей среды при производстве работ

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст.246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при производстве работ).

По данным следствия, индивидуальный предприниматель в нарушение правил охраны окружающей среды, требований законодательства в области природопользования и условий договора аренды, осуществил разработку котлована на земельном участке, расположенном в Орджоникидзевском районе г. Магнитогорска, и организовал добычу скальной породы и ее вывоз.

Указанные действия привели к существенному ухудшению качества земель сельскохозяйственных угодий до состояния нарушенных земель, что исключает возможность использования данной части земельного участка в соответствии с целевым назначением и разрешенным использованием и требует длительного времени и финансовых затрат для ее восстановления.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на закрепление доказательственной базы, установление причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

11.09.2023

11 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1823609>